
10 LET MAJÁLESU GYMNÁZIA UNIČOV

Zdá se to neuvěřitelné, ale Majáles Gymnázia Uničov už má za sebou celé jedno desetiletí. 
Deset let přemýšlení, nápadů, nacvičování, příprav scének, shánění kostýmů, ale i věčných 
sporů o samotném programu, hudbě i účinkujících. A nakonec ono toužebné přání – aby nám 
i to počasí vyšlo. Někdy se na nás sluníčko smálo, jindy poslalo místo sebe pár deštivých 
mraků.  Majáles ovšem všechny rozmary počasí vždy překonal. Nyní se naskýtá otázka – co 
dál?

Pokračovat v zaběhnutých kolejích, nebo se zamyslet a přijít s něčím novým, nápaditějším a 
lákavějším? A padlo rozhodnutí udělat v tomto školním roce výjimečnou přestávku – a tu 
věnovat novým podnětům a nápadům našich studentů s cílem uspořádat 11. ročník majálesu 
v roce 2013 „trochu jinak“.

Kdy a jak to vlastně všechno začalo? V roce 2002 se studenti 3. ročníků rozhodli připomenout 
dříve populární tradici studentských slavností a uspořádat majálesový průvod masek, 
kterému vévodil jakožto král Jiří z Poděbrad Dušan Horňák z Dlouhé Loučky. Tím byla 
započata tradice nová. V následujících dvou letech v čele majálesu stanuli nejprve současný 
starosta Uničova Mgr. Dalibor Horák a po něm tehdejší ředitelka gymnázia Hana Šipulová. Po 
první tři roky studenti bavili veřejnost veselým soutěžním, divadelním a hudebním 
programem v parku na Kolibě. Rok 2005 přinesl několik změn – průvod vedl král s královnou 
(profesor gymnázia Josef Hubáček a starostka Uničova Jarmila Kaprálová) a programu na 
náměstí na téma „VŠICHNI SE VYVÍJÍME ANEB OD BATOLETE PO KMETA“ se poprvé účastnili 
studenti všech tříd. Vítězi se stali primánci, kteří si jako praví kmeti postěžovali písní „To 
máme mládež!“.  V dalším roce se vládci města Uničova stali europoslanec Jan Březina 
se svou drahou královskou chotí, ředitelkou DDM Uničov Janou Veselou. V rámci tématu 
„JSME DĚTI JEDNÉ PLANETY“ odměnili nejenom kvintu, která nám pod záplavou ruských 
vlajek zapěla známé ruské písně přímo v originále, ale také studenty primy, kteří se pokusili o 
českou politickou satiru a ukázali nám, jak to chodí v tom našem parlamentu. V roce 2007 byl 
králem zvolen náměstek hejtmana Olomouckého kraje Pavel Sekanina a královnou 
místostarostka Uničova Iveta Janků. Majálesové heslo znělo „KAŽDÁ TŘÍDA JEDEN KROK-
TVOŘÍ CELEK JMÉNEM ROK“. Jistě si vzpomenete na vítěznou třídu 1.A, která si zahrála měsíc 
KVĚTEN s velmi procítěným přednesem Máchova Máje. Majáles 2008 přinesl téma „KAŽDÁ 
DOBA MÁ SVÉ KOUZLO“. Krále Vladimíra Valoucha, mistra světa v aerobiku, a královnu 
Magdu Melovskou, studentku septimy Gymnázia Uničov, nejvíce zaujal tajemný středověk a 
jeho čarodějnice v podání 1.B. O rok později jsme s majálesovým programem přesídlili 
k místnímu kinu a přenesli se do světa kamer a reflektorů. Královský pár tvořený Radkem 
Vincourem, ředitelem MKZ Uničov, a profesorkou gymnázia Danielou Stonovou tak mohl 
sledovat celodenní vysílání nové televizní stanice – „TV GYMUN UVÁDÍ“. Nejpovedenější bylo 
komické vystoupení kvinty – němé grotesky s Charlie Chaplinem a neodmyslitelnou dortovou 
bitvou. Rok 2010 byl rokem olympijským nejen v Kanadě, neboť 1. května proběhla 
„MÁJOVÁ OLYMPIÁDA“ i v Uničově. Král Miroslav Bartoň, vedoucí uničovského oddělení 
republikové policie, a turecká královna Ayse Meltem Yilmaz, lektorka angličtiny na gymnáziu, 



předali zlaté medaile borcům a borkyním ze septimy, kteří přicestovali z dalekého Študákova, 
aby nám předvedli ne zcela běžné školní sporty. A konečně tu byl rok 2011 a jubilejní 10. 
ročník Majálesu. Ten otevřel dveře dnes velmi populárnímu šoubyznysu tématem „UNIČOV 
HLEDÁ GYMUNSTARS“. V rytmu hudby, tance a zpěvu, ale i mezi kapkami deště král 
s královnou hvězdy skutečně našli. Sbor jeptišek z filmu Sestra v akci v podání 1. A  převzal 
sladký dort z rukou královského páru – místostarosty města Uničova Stanislava Axmana a 
profesorky gymnázia Zuzany Voglové-Kopečné.

Historii všech deseti majálesů budete moci také zhlédnout v podobě fotodokumentace od 
listopadu 2011 ve vstupní hale gymnázia a od 1.5. do 31. 5. 2012 v městském kině.

První etapa Majálesu Gymnázia Uničov skončila. Ať žije Majáles 2013!


